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Mijnheer de Directeur - generaal,

Ter zitting van 14 septewber 1978, heeft de Commissie zich
uitgesproken over een klacht tegen het feit dat de M,I.V,B. eentalig personeel
tewyerkstelt aan het loket van een metrostation, alsook op een bus van de lijn

85, waarin een eentalig Frans bord werd opgemerkt.

Uit de ingezamelde inlichtingen blijkt dat de lokotrbediende
die op 4 april 1978 met dienst was in het metyostation Brussel - Zuid, alsook
de autobus conducteur die op liin 85, op 19 april 1978 te St. fratha Herchem
met dienst was, de tweede taal slechts gebrekkip kennen. Rovendien werd net
bordj e met de vermelding "uitgang”, dat in de bus van lijn 85, vermeoedeliik
door een reiziger werd afgerukt, destijds onmiddellijk vervangen dooxr een

ander.

De ¥M.I.YV.B., is een pewestelijte dienst in de betekenis wan
art. 35, § 1 b; enerzijds bestrijkt haar werkkring de 19 gemeenten van
Brussel-Hoofdstad, & gemeenten zonder speciale regeling van het Hederlandse
taalgebied alsook 4 randgemeenten en anderzijds is haar zetel gevestigd te
Brussel-Hoofdstad; een derpelijke dienst valt omder dezelfde regeling ale

de plaatselijke diensten die in Brussel-hoofdstad gevestigd zijn.
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Krachtens de bupalingen van artikel 21 § 5 der §.W.T.,
kan in die dies ten, niemand benoemd of bevorderd worden tot ecen ambt of
betrekking, ‘waarvan de titularis omgang heeft met het publick, indier hij er
niet mondeling wvan laat hlijken dat hijcen asn de aard van de waar te nomen
functie aangepaste voldoende of clementaire Lennis berzit van de tweede
taal; krachtenz artikel 53 van diazelfde wetten is alleen de Vaste
Wervingssecretaris bevoegd om bewijzen omt ent de bij de wet van 1962

vereiste taalkennis uit te reiken

De klacht is ontvankelijk en gegrond op beide punten.
Beide personeelsleden die omgang herben met het publiek, hebben nict bewezen
de tweade taal elementair te kenmmen conform art., 21 § 5 der 8.W.T.. De Commissii-
neemt akte van het feit dat de M,I.V.B. de tekortkomingen inzake taalkennis
van haar personeelsleden poogt te verhelpen door hun taalleergangen te laten

volgen,

Eet bord dat in de autobus van lijn 25 is opgehangen,.
is een bericht of mededeling aan het publiek en moet, in Brussel-hoofdastad, over-
eenkomstip artikel 18 der S.W.T., gesteld zijn in het Nederlands en in het

Frans.

De Commissie comstateert evenwel dat het bord in ecen

viaag van slechte wil werd afgerukt en onmmiddellijk werd vervangen.

Wat dat laatste punt betreft, wordt de klacht ont-

vankelijk, maar niet gegrond geacht.

De V.C.T, is zo vrij er andermaal op aan te dringen
dat de toestand van het personeel t.c.v, de bepalingen van de taalwetten,

zonder verwijl zou worden geregulariseerd.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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